
Conseil d’administration
Connexion Matawinie

Procès-verbal

27 janvier 2021
SÉANCE TENUE EN VIDÉOCONFÉRENCE

SONT PRÉSENTS:

MM.                  Sylvain Breton, président du C.A, préfet et maire d’Entrelacs
Bruno Guilbault, maire de Rawdon
Gaëtan Morin, maire de Sainte-Marcelline-de-Kildare
Mickael Nadeau, Nouveau Monde Graphite
Philippe Duchesne, chargé de projet à Connexion Matawinie

Mme                 Caroline Cormier, directrice générale de Connexion Matawinie
Isabelle Parent, mairesse de Notre-Dame-de-la-Merci

SONT ABSENTS:

M. Tommy Robillard, Les assurances Robillard et associés
Mme Audrey Boisjoly, mairesse de Saint-Félix-de-Valois

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE

L’assemblée est ouverte à 8h03. Mme Caroline Cormier, directrice générale de
Connexion Matawinie, souhaite la bienvenue aux administrateurs et administratrices
présents. Laurence Ducharme fait fonction de secrétaire.

CA-001-2021 Il est proposé par M. Bruno Guilbault, appuyé par M. Gaëtan Morin et résolu
unanimement que la présente assemblée soit et est ouverte.

2. VALIDATION DU QUORUM

Le quorum ayant été atteint, la présente assemblée peut commencer.

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 16 DÉCEMBRE
2020

CA-002-2021
Il est proposé par M. Mickael Nadeau, appuyé par Gaëtan Morin et résolu
unanimement de prendre acte du dépôt du procès-verbal tel que rédigé.
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4. PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

CA-003-2021 Il est proposé par Mme Isabelle Parent, appuyé par M. Mickael Nadeau et résolu
unanimement d’accepter l’ordre du jour tel que présenté.

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE

2. VALIDATION DU QUORUM

3.ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 16 DÉCEMBRE
2020

4. PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

5. SUIVI DU PLAN DE COMMUNICATION (MICKAEL ET CAROLINE)

6. SUIVI DU PROJET

7.ADOPTION DU BUDGET D’EXPLOITATION DE CONNEXION MATAWINIE
POUR 2021

8. REDDITION DE COMPTE - DÉCEMBRE 2020

9. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE

5. SUIVI DU PLAN DE COMMUNICATION (CAROLINE ET MICKAEL)

Mickael Nadeau débute en disant qu’une copie du plan de communication sera
remis à Mme Cormier après le conseil d’administration afin qu’elle le rendre
accessible pour les autres membres du conseil.

Il présente ensuite l’introduction du plan de communication ainsi que la façon dont
celui-ci est divisé. Il continue en ajoutant que la MRC de Matawinie est un nouveau
marché pour la fibre optique puisqu’elle n’a jamais été desservie auparavant. M.
Nadeau présente ensuite la liste des compétiteurs potentiels. La liste compte 12
compétiteurs potentiels. Il explique aussi la stratégie qu’ils utilisent pour vendre leur
produit.

Il continue en expliquant les statistiques de la recherche faite au niveau des réseaux
sociaux. Par exemple, quelles pages sont les plus souvent visitées. Il explique
ensuite la stratégie élaborée pour ce qui est du service à la clientèle. Par exemple,
quels services sont les plus utilisés par la clientèle (ligne téléphonique, site web,
clavardage…). Il continue en présentant les analyses FFOM (forces, faiblesses,
opportunités et menaces) du plan de communication.

M. Nadeau explique ensuite les objectifs de ce plan de communication ainsi que
l’analyse des axes de communications. Il fait remarquer aux membres du conseil

Connexion Matawinie 27 janvier 2021 2



qu’il est très important de rappeler aux citoyens que le réseau leur appartient et que
lorsqu’ils choisissent Connexion Matawinie, ils investissent dans leur propre région.
Il explique ensuite le plan d’actions qui est détaillé à la fin du plan de
communication. Les actions suggérées concernent par exemple, un plan de
communication pour gérer les réseaux sociaux ou la fabrication de pamphlets
informatifs pour les citoyens et les municipalités.

6. SUIVI DU PROJET

Caroline Cormier débute en expliquant que les PDZ 62037-0001 et 62037-0002 de
Rawdon sont maintenant en service. Elle continue en ajoutant qu’à partir du 29
janvier, les PDZ 62037-0003 et 62037-0004 seront en service. Cinq autres PDZ
dans la municipalité de Saint-Félix-de-Valois seront en service dans les prochaines
semaines. Il s’agit des PDZ 62007-0006, 0007, 0008, 0009, 0010 et 62007-9904.
Mme Cormier continue en ajoutant que le POP de Sainte-Béatrix sera en fonction
au mois de février.

De plus, elle indique que les travaux n'avancent pas assez rapidement du côté de
Teltech et qu’ils ne répondent pas aux critères de l’appel d’offres ou ils indiquent
pouvoir construire 35 km de fibre par semaine.

Mme Cormier continue en indiquant qu’elle a une autre rencontre tripartite avec Bell
et Hydro-Québec la semaine prochaine afin de faire avancer les choses plus
rapidement. Elle ajoute que deux commandes ont été passées au niveau de Trispec
et que celles-ci représentent 50% de l’inventaire total, ce qui est une bonne
nouvelle. Elle termine en ajoutant qu’elle aura bientôt une rencontre avec Électro
Saguenay au sujet du début de la construction de la phase deux.

M. Breton demande si Cooptel relance les adresses à St-Félix-de-Valois qui ont déjà
la possibilité d’être branchées. Mme. Cormier répond que oui, puisque les services
de télévision et de téléphones n’étaient pas disponibles au départ mais le sont
maintenant.

7. ADOPTION DU BUDGET D’EXPLOITATION DE CONNEXION MATAWINIE
POUR 2021

Mme Cormier présente le budget d’exploitation de Connexion Matawinie pour 2021.
Le budget estime que Connexion Matawinie devrait être en mesure de faire des
profits cette année et ainsi, donner ses profits à la MRC de Matawinie. Il est
proposé par M. Gaetan Morin , appuyé par Bruno Guilbault et résolu unanimement
de prendre acte du tel que rédigé.

Connexion Matawinie 27 janvier 2021 3



8. REDDITION DE COMPTE - DÉCEMBRE 2020

Mme Cormier présente la reddition de compte pour décembre 2020. M. Breton
remarque que le montant des salaires est beaucoup plus élevé que la dernière
reddition de compte. Mme Cormier pense qu’une erreur a été commise lors des
calculs et elle indique aux membres du conseil qu’elle fera la vérification et qu’elle
les informera du bon montant.

9. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE
CA-004-2021

L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Mme Isabelle Parent, appuyé par
M. Bruno Guilbault et résolu unanimement de clore la présente rencontre du comité.

Levée de l’assemblée à 9h05. Le prochain conseil d’administration aura lieu le 24
février  2021 à 8h00.

_______________________________
Sylvain Breton
Président du conseil d’administration

__________________________
Caroline Cormier
Directrice de Connexion Matawinie
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